

2024河南省碳资产管理示范企业评审结果出炉 经开区这家国家级 专精特新“小巨人”企业再次入选

本报讯 近日,河南省工业和信息化厅公示2024年度河南省碳资产管理示范企业评审结果,郑州经开区国家级专精特新“小巨人”企业——河南四方达超硬材料股份有

限公司再次入选“河南省碳资产管理示范企业”。

2024年度河南省碳资产管理示范企业评审旨在进一步提升河南省制造业企业环境、社会和治理水平,支持企

业主动参与全球产业链、供应链、价值链分工合作,推动能耗双控逐步转向碳排放双控,实现河南省制造业绿色低碳高质量发展。

绿色是高质量发展的底

色,低碳是高品质生活的潮流。近年来,郑州经开区持续鼓励企业绿色低碳发展,为企业找准绿色低碳发展路径,提升可再生能源利用水平,加快推进高效、清洁、低

碳、循环的绿色制造体系建设,绿色低碳理念已逐步融入区域经济发展当中,越来越多的企业正踏上绿色低碳发展之路。

记者 王赛华

第三届河南省公共就业服务专项业务技能竞赛省级选拔赛举办 经开区荣获佳绩

本报讯 面对不同的求职者,如何有针对性给出合理的就业建议?求职者在择业时要最先考虑什么因素?第三届河南省公共就业服务专项业务技能竞赛省级选拔赛7月9日至11日举办,郑州经开区组织人事和社会保障局获得优秀就业服务项目成果三等奖,张丝雨荣获个人业务竞赛二等奖,郑州经开区公共就业服务能力提升成效初显。

第三届河南省公共就业服务专项业务技能竞赛省级选拔赛由河南省人力资源和社会保障厅主办,河南省就业创业服务中心承办,以“科学职业指导,精准就业服务”为主题,设置个人业务竞赛、团体赛以及优秀就业服务项目、成果和案例竞赛等三个竞赛项目,旨在以赛促学、以赛促练、以



赛促建,进一步提高公共就业服务人员的业务能力和服务水平。

凭借着扎实的业务素质和深厚的为民情怀,张丝雨顺利通过理论测试、操作技能竞赛,并在服务案例情景再现竞赛中展现出优秀的综合素质,取得省赛总名次第3名的优异成绩,荣获二等奖。《亚太良酷公设社区服务平台》也备受评审专

家好评,荣获全省优秀项目成果案例三等奖。

下一步,区组织人事和社会保障局将继续加强公共就业服务人员培训和队伍建设,提升专业素养和服务能力,打造经办有能力、服务有温度、办事有力度的公共就业服务队伍,为推动促就业稳就业工作作出更大贡献。

记者 鲁慧 文/图

经开区生态环境分局 倾心帮扶 助力高质量绿色发展

本报讯 为强化环保政策服务支持,提升企业环境管理水平,在生态环境保护的征途中,郑州经开区生态环境分局作为守护绿水青山的“排头兵”,始终站在环保执法的最前沿,以坚定的决心和有力的行动,守护蓝天白云和碧水清流。

精准帮扶,纠正环境违规行为。坚持问题导向,聚焦群众反映强烈的突出环境问题和生态环境部、市督导组交办问题,开展一系列专项帮扶指导行动,动态对接企业政策咨询、环评审批、日常管理等方面需求,主动收集企业提出的困难疑惑并积极解决,全力助企纾困解

难。实现对企业达标治污、排污行为的精准监管。

科学帮扶,提升监管执法效能。积极探索创新监管方式,推行“互联网+监管”模式,利用线上技术手段,实现对涉汽工业企业的远程监管和实时帮扶,全面提升企业帮扶效率和治污水平,为企业环境管理提供科技支撑。

宣传帮扶,营造良好营商环境。积极开展环保法律法规宣传教育活动,通过进企业、进社区等多种形式,普及环保知识,提高公众的环保意识和参与度。同时,积极回应社会关切,及时公开监管信息,接受社会监督。

记者 鲁慧

经开少年斩获两项省级冠军



本报讯 郑州经开区实验中学女子足球队一路过关斩将,夺得初中女子组冠军,为2024年河南省青少年校园足球“省长杯”暨河南省传统特色学校初中组比赛画上圆满的句号。

本次“省长杯”青少年校园足球比赛作为河南省最高水平赛事,7月5日在漯河市拉开序幕,共有全省各地市冠军队伍133支,共计2000多名校园足球运动员和教练员参加。面对全省强队,实验中学女子足球队在比赛中展现出色的竞技状态,凭借默契的配合、精准的传球和顽强的防守,展示出良好的体育素养和积极向上的精神面貌。

与此同时,由河南省教育厅主办的河南省2023—2024年三人制校园篮球比赛(中学生组),经过两天的激烈角逐,郑州市第八十五中学男子篮球队凭借出色的发挥,荣获河南省2023—2024年三人制校园篮球比赛初中男子组冠军。

近年来,经开区教体局高度重视学校体育发展,深入推进常态化体育赛事制度,建立了校内竞赛、校级联赛、选拔性竞赛为一体的体育竞赛体系,为推动青少年文化学习和体育锻炼协调发展,培养学生奋发向上、顽强拼搏的意志及德智体美劳全面发展好少年打下坚实基础。

记者 鲁慧 文/图

职引未来 筑梦青春 经开区助力高校毕业生起航职场

本报讯 7月13日,由郑州经开区组织人事和社会保障局主办的“职引未来 筑梦青春”郑州经开区2024年首场百日千万高校毕业生招聘活动,在盛华里购物中心广场举办,旨在为2024年高校毕业生提供广阔的就业平台,助力开启职业生涯新篇章。

本次招聘会吸引了90家企业参加,涉及多个领域和热门行业。线下招聘会展位前,企业招聘专员们热情地向求职者介绍岗位信息,耐心解答疑问。招聘会现场气氛热烈,求职者们穿梭于各个展位之间,与企业代表面对面交流,深入了解企业经营状况、岗位需求及发展前景,实现了求职招聘的精准对接。线上直播带岗活动在52就业网等多个平台同步进行,企业人事化身主播,通过镜头向广大网友详细介绍岗位信息,实时解答求职者的疑问,各直播平台观看总人数近5万人。

招聘活动现场还设置



了政策宣讲区、就业指导区、代理招聘展示区及工作推荐服务区等多个功能区域,为求职者提供一站式服务。经开区组织人事和社会保障局工作人员现场解读就业创业政策,为求职创业者规划职业道路,提供政策引导。

“百日千万招聘专项行动”是人社部开展的以“职引未来 筑梦青春”为主题的专项行动,旨在利用100天时间为高校毕业生等群体提供超千万就业岗位。

郑州经开区招聘活动的成功举办,不仅为高校毕业生及青年群体提供了丰富的就业机会和优质的就业服务,更为促进经开区经济社会的持续发展注入了新的活力和动力。

下一步,经开区组织人事和社会保障局将不断健全青年人才全链条服务体系,吸引更多高校毕业生留区、来区就业,以高校毕业生高质量充分就业促进新质生产力发展。

记者 鲁慧 文/图